لسؤال ( 1 ) 
الإجابة : ( ج ) البنزوبيرين 
السؤال ( 2 ) 
الإجابة : ( أ )عددها المتفرعة من الحبل الشوكي ( المطلوب ) 31 زوج 
أما من الدماغ 12 زوج .
السؤال ( 3 ) 
الإجابة : ( ب ) بعيد عن الضوء .
السؤال ( 4 ) 
الإجابة : ( أ ) السباحة في المياه الملوثة .
السؤال ( 5 ) 
الإجابة : ( ب ) السلمندر .
السؤال ( 6 ) 
الإجابة : ( د ) لها انسجة وعائية . 
السؤال ( 7 ) 
الإجابة : ( ب ) الأجبان .
السؤال ( 8 ) 
الإجابة : ( ب ) كربوهيدرات ودهون .
السؤال ( 9 )
الإجابة : ( أ ) تحطم بطانة الرحم .
السؤال ( 10 )
الإجابة : ( ب ) الشيستوسوما .
السؤال ( 11 )
الإجابة : ( د ) أولية .
السؤال ( 12 )
الإجابة : الإختيارات خاطئة 
الإجابة أنه غضروف مرن .
السؤال ( 13 )
الإجابة : ( أ ) إما dna أو rna .
السؤال ( 14 )
الإجابة : ( ج ) الحمراء .
السؤال ( 15 )
الإجابة : ( د ) طفل حديث الولادة .
السؤال ( 16 )
الإجابة : ( ب ) المشيمة .
السؤال ( 17 )
الإجابة : ( ب ) الأستوائي . 
السؤال ( 18 )
الإجابة : (د ) جميع الجينات متنحية .
السؤال ( 19 )
الإجابة : ( د ) أوكسين .
السؤال ( 20 )
الإجابة : ( أ ) النواة .
السؤال ( 21 )
الإجابة : ( ج ) بروتين + dna أو rna .
السؤال ( 22 )
الإجابة : ( د ) الوريد الرئوي .
السؤال ( 23 )
الإجابة : الجسم الأصفر موجود لدى الأنثى : )
مسؤول عن افراز هرمون الاستروجين والبروجسترون . 
السؤال ( 24 )
الإجابة : ( أ ) العمادي . 
السؤال (25 )
الإجابة : ( ج ) الكروموسومات .
السؤال ( 26 )
الإجابة : ( ب ) عصبية .
السؤال ( 27 )
الإجابة : ( أ ) الهيدرا . 
أحياء 2ث الفصل الدراسي الثاني .
السؤال ( 28 )
الإجابة : ( ب ) ثنائية المسكن .
السؤال ( 29 )
الإجابة : ( أ ) الهرمون .
السؤال ( 30 )
الإجابة : ( د ) متلاصقة .
السؤال ( 31 )
الإجابة : ( ب ) 33 .
السؤال ( 32 )
الإجابة : ( د ) الأنسولين .
السؤال ( 33 )
الإجابة : ( أ ) التستوستيرون.
السؤال ( 34 )
الإجابة : ( ب ) LH .
السؤال ( 35 )
الإجابة : ( أ ) طفل عمره أقل من 3 سنوات .
السؤال ( 36 )
الإجابة : ( ج ) c .
السؤال ( 37 )
الإجابة : ( د ) الذهبية . 
السؤال ( 38 )
الإجابة : ( د ) الألياف النباتية .
السؤال ( 39 )
الإجابة : ( د ) البراميسيوم .
السؤال ( 40 )
الإجابة : ( ج ) الرئات .
السؤال ( 41 )
الإجابة : ( ج ) كيس هوائي يسمى الرئة
.’. بواسطة الرئات .
السؤال ( 42 )
الإجابة : ( ج ) يتجدد . 
السؤال ( 43 )
الإجابة : ( ج ) إنتاج السائل المنوي .
السؤال ( 44 )
الإجابة : ( ب ) طلائي بسيط عمودي مهدب .
السؤال ( 45 )
الإجابة : ( ب ) الثدييات .
السؤال ( 46 )
الإجابة : ( ج ) الحمراء . 
السؤال ( 47 )
الإجابة : ( د ) الكورتيزون .
السؤال ( 48 )
الإجابة : ( د ) الذاتية .
السؤال ( 49 )
الإجابة : ( أ ) الماركنتيا لإنها من ضمن الحزازيات .
السؤال ( 50 )
الإجابة : ( د ) بذور .
السؤال ( 51 )
الإجابة : ( أ ) البراميسيوم .
السؤال ( 52 )
الإجابة : ( ج ) الكولنشيمي . 
السؤال ( 53 )
الإجابة : ( د ) التجديد .
السؤال ( 54 )
الإجابة : ( ج ) المضغة .
السؤال ( 55 )
الإجابة : ( أ ) قلة الضوء .
توضيح :
سقوط الأوراق تعتبر إحدى طرق الأخراج سواء من فضلات أو سموم 
للنبات . 
لكن أيضاً أنخفاض درجة الحرارة يؤدي إلى تدمير الكلوروفيل بالنبات 
فتسقط الأوراق لأنها تموت . 
أذن السبب من بين الإختيارات هو : قلة الضوء . 
السؤال ( 56 )
الإجابة : ( ج ) تتكاثر في الأوساط الصناعية . 
السؤال ( 57 )
الإجابة : ( ب ) العظم الكثيف .
السؤال ( 58 )
الإجابة : ( ب ) الإيلاستين .
السؤال ( 59 )
الإجابة : ( أ ) الأنسولين .
السؤال ( 60 )
الإجابة : ( د ) جميع ماسبق .

//
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[bookmark: _GoBack]السؤال ( 61 ) 
الإجابة : الإختيارات خطأ .
أحياء 3ث الفصل الدراسي الأول .
السؤال ( 62 ) 
الإجابة : ( أ ) الجسم المركزي .
السؤال ( 63 ) 
الإجابة : ( ب ) ينشط تكوين الأأزهار . 
توضيح :
قصيرة النهار(طويلة الليل)= تحتاج الى ليل طويل ونهار قصير لكي تزهر بتنشيط هرمو الإزهار (الفلورجين) .
وصبغتها تكون ثابتة .
قصيرة النهار(طويلة الليل)= تحتاج الى ليل طويل ونهار قصير لكي تزهر بتنشيط هرمو الإزهار (الفلورجين) .
صبغتها تكون غير ثابته .

السؤال ( 64 ) 
الإجابة : ( ج ) تتكاثر في الأوساط الصناعية .
السؤال ( 65 ) 
الإجابة : ( ب ) جدار الأوردة أرق من الشرايين .
السؤال ( 66 ) 
الإجابة : ( أ ) مستديمة مركبة .
السؤال ( 67 ) 
الإجابة : ( ج ) طولياً في العظم الكثيف . 
السؤال ( 68 ) 
الإجابة : ( أ ) الماء .
السؤال ( 69 ) 
الإجابة : ( أ ) السلمندر . 
السؤال ( 70 ) 
الإجابة : ( ج ) حمض البول . 
السؤال ( 71 ) 
الإجابة : ( ج ) X 
هو هذا المرض يصير لمايكون عدد الكرموسومات 45 يعني نقص كروموسوم واحد .
السؤال ( 72 ) 
الإجابة : ( أ ) الماركنتيا , لإنها من الحزازيات.
والحزازيات لا تحتوي على أوعية النقل { الخشب , اللحاء } . 
السؤال ( 73 ) 
الإجابة : ( ب ) المخيخ .
السؤال ( 74 ) 
الإجابة : ( ج ) 
تعديل على الأختيارات : أنه بسيط عمودي مهدب.
السؤال ( 75 ) 
الإجابة : ( أ ) النهائي . 
السؤال ( 76 ) 
الإجابة : ( د ) أوكسين .
السؤال ( 77 ) 
الإجابة : ( د ) تقايض . 
السؤال ( 78 ) 
الإجابة : ( د ) تقايض .
السؤال ( 79 ) 
الإجابة : ( ج ) شبكي .
السؤال ( 80 ) 
الإجابة : ( د ) حرشفي .
السؤال ( 81 ) 
الإجابة : ( أ ) التعرق متوازي .
السؤال ( 82 ) 
الإجابة : ( ج ) الفم في الجهة البطنية .
السؤال ( 83 ) 
الإجابة : ( د ) صنع الغذاء . 
السؤال ( 84 ) 
الإجابة : ( ج ) الكولنشيمي . 

//
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تم بحمد الله .

//

همسة :
الخطأ وآرد منا جميعاً فنحن بشر غير معصومين 
فياليت لو فيه أي خطأ أو ملاحظة يتم التنبيه عنها .
مشكورين ومأجورين على ذلك .
[image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/wardah.gif] 
//


شكراً
للأخت الحبيبة moony(:
وللأخ الفاضل داوود الأمير - الله يجزاه خير [image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/hrt.gif] [image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/faisal5.gif]
وللغالية حكاية طموح .
شكراً
للأستاذة سويت + والأستاذة جمانة .
الله يعطيكم العافية جميعاً ويجزاكم خير ويوفقكم بالدنيآ والآخرة .[image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/faisal8.gif][image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/faisal8.gif][image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/hrt.gif]
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||

||
و أتمنى لبقية الطلاب والطالبات الإستفادة وتحقيق أعلى الدرجات بالقدرات والتحصيل 
وماينسون يدعون لنآ بأي دعوة حلوة تخطر على بالهم [image: http://www.yzeeed.com/vb/images/smilies/biggrin.gif][image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/qalp2.gif][image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/qalp8.gif][image: http://www.coalles.com/vb/images/smilies/faisal4.gif]
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شكراً للجميع
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